

小区门口建加油站 市民吁请移建

有关部门:这个加油点达到规定的安全距离

昨日,有市民向快报热线96060反映,位于新城长岛小区南门的运河北路上正在筹建一座加油站,与居民住宅仅隔一条马路。小区居民无不为此“定时炸弹”担惊受怕,希望相关部门能考虑移建。

► 围挡起来的地方将建加油站



现场:居民楼40米外建加油站

11月14日,记者来到新城长岛小区南门,只见马路对面西边的一块空地上围着一圈彩钢板,面积约有500多平方米,4个工人正在搬运建筑材料。据一位工人介绍,彩钢围起来的空地将建加油站。

记者在现场看到,空地斜对面便是新城长岛小区的107栋、108栋居民楼,一楼全是临街店面房,分布着超市、小饭馆、社区医院、建材商店等。记者目测了一下,拟建加油站的空地离107栋最近,相隔估计有40米以上。

居民:加油站靠太近担心不安全

对于自家门口建加油站一事,新城长岛居民议论纷纷。住在小区107栋的居民沈先生说,建加油站固然能方便群众,但是离住宅仅隔一条马路,让人不放心。沈先生不无担忧地说,逢年过节居民都喜欢燃放烟花

爆竹,如果有明火蹿到加油站去,一旦发生爆炸,第一个遭殃的就是周边居民。“加油站靠得这么近,如果发生爆炸,我们跑都来不及。”超市老板说,加油站离住宅区太近,不仅有安全隐患,而且散发出来的汽油味也让人受不了。

另外,也有居民表示,距离新城长岛不远的中吴大道上有多座加油站,开车过去只要五六分钟的路程,这里完全没必要再建加油站。

规划局:达到规定的安全距离

那么,新城长岛门口的加油站是否达到国家规定的安全距离?有没有经过相关部门的审批?针对这些居民关心的问题,记者前往武进规划局了解情况。据该局王局长介绍,新城长岛南门拟建的加油站,是今年武进区30件为民办实事之一,具体审批事宜主要由武进区发改局负责。“我们也考虑到会引起部分居民的反对,所以在加油站选址的时候已经尽量选在远离居民楼的地方。”王局长

说,小区与加油站之间的道路有20多米宽,再加上又建在马路斜对面,所以,在建加油站距离107栋楼大约在50米以上。

随后,记者从王局长提供的国家质检总局和建设部联合发布的《汽车加油加气站设计与施工规范》中看到,加油站分为三个级别,城市一般不批准一级加油站;二级加油站与普通民用建筑物的安全距离为12米,三级加油站为10米。

发改局:建的是便利加油点,安全系数高

随后,记者又从武进区发改局了解到,新城长岛门口拟建的并不是加油站,而是一个城市便利加油点。据武进区发改局能源科一位负责人介绍,城市便利加油点与普通加油站最大的区别在于环保快捷,占地面积较小,每个便利加油点只设置2-3个自助加油机和一座辅助用房,具有很高的安全系数。

此外,能源科的这名负责人表示,新城长岛南门的加油点完全符合规划要求和审批手续。 周青 姚斌

教育

全国会计资格考试常州考区可补报名

记者从常州市财政局获悉,2011年度全国会计专业技术资格考试常州考区第一次报名工作已结束。10月11日至10月31日,全市共有6176人进行了网上报名;10月27日至11月1日,共有4575人通过资格审核,其中2737人报考中级资格、1838人报考初级资格;有1601名报考人员未进行现场确认。

为方便考生、服务考生,常州市财政局将于12月4日启动补报名工作。需要报名的考生可以抓紧时间于12月4日至12月12日登录江苏省财政厅网站(http://www.jscz.gov.cn)“会计报名”模块进行补报名。另外,已进行网上报名但尚未现场确认的报考人员,可以于12月10日至12月13日到网上所选报名确认点进行资格审核和缴费。报名详情可以登录常州财政信息网进行查询。 常财宣 王玉

路政

溧阳路政部门清除239省道非标

“任何单位和个人未经县级以上地方人民政府交通主管部门批准,不得在公路用地范围内设置公路标志以外的其他标志。”然而,总有人甚至单位无视公路法的相关规定,擅自在公路上设置广告牌等非标,给过往车辆的安全通行带来隐患。

11月15日上午,溧阳市路政部门组织人员对239省道溧阳周城、社渚集镇段的非标进行集中清除。本次行动共清除移动非标2块,大型固定广告牌2块,路标杆广告26块,有效地净化了公路行车路域环境,保持了公路良好面貌。 张国芳 姚斌

文化活动

抗美援朝战争历史回顾与启示

主讲人:徐焰(国防大学战略教研部教授、少将、军事史专家、博士生导师。国防大学军事历史学科带头人。主要从事军事思想和军事历史研究。)

时间:11月20日上午9点
地点:文化宫影剧院
取票地点:1.市委宣传部讲师团(行政中心1号楼A座2220室,15日开始取票);2.中央花园售楼处(15日起取票,咨询电话:85218888);3.文化宫影剧院(11月16日、17日下午2点~5点) 晁静

百兴企业家课堂第四讲开讲

主讲人:刘田(著名领导力和综合管理专家,清华大学、北京大学等多所大学高管班、MBA班主讲老师、清华控股等多家大型企业内训签约特聘讲师、中国人力资源研究会培训中心讲师。)

时间:11月18日上午8:30~11:30;下午1:30~4:30
地点:市行政中心1楼会议中心群贤堂
取票地点:市委宣传部讲师团(市行政中心1号楼A座2220室,11月12日起全天取票)
咨询电话:85680820 85680812 晁静

社会万象

只因QQ一昵称 夫妻两人吵翻天

11月11日晚,家住金坛东郊某居民小区的一对夫妻大闹了一场,起因竟是为了妻子QQ的昵称。

11月11日晚9时许,城东派出所接到群众报警称,某居民小区内发生家庭纠纷。民警赶到现场时,张先生正和王女士打作一团。经了解,原来夫妻俩大吵大闹只是因为一个QQ的昵称。当晚8时许,王先生回家发

现王女士在家上网聊天。见妻子聊得十分投入,张先生便上前看了看。这一看张先生可火了:“你聊天我管不了,可你起个‘寂寞少妇’的昵称,是想勾搭小白脸啊?”

王女士听到丈夫如此骂自己,也十分恼火:“你真小心眼,一个网上昵称就让我勾搭男人。你这么晚回来,谁知道你在外面干什么,指不定和哪

个情人约会的。”“这日子没法过了,我在外面加班赚钱,你竟说我去会情人!”“哪有你这样说自己妻子的。我刚做完家务活,你回来就骂我。不过就不过,你想打光棍我成全你!”吵着吵着两人便打作一团。

后来,经过民警劝说调解,夫妻俩这才平静下来,最终相互道歉和解,一场家庭纠纷才得以平息。 吴杰 葛小林

一女子为情所困想跳河自杀 救了她,她还怪警察管闲事

一女子为情所困想跳河自杀,闻讯赶来的民警将其救下后,该女子不仅不感谢民警,反而称民警是多管闲事,并辱骂民警。

接报:一女子要跳桥

11月14日晚上9点多,金坛警方接到报警称,金沙大桥上有一女子坐在桥栏杆上,情绪非常激动,随时可能跳下去。随即,城西派出所的民警赶赴现场。

“当时有一个20多岁的长发女子坐在金沙大桥桥栏杆中央,脸朝丹金漕河,情绪非常激动。”据现场群众讲,这名女子坐在栏杆上大概十来分钟了。民警上前与其搭话,并安排人

员进行营救,但女子根本不理解民警。为防万一,民警通知了水警大队开着汽艇带着救生设备前来。在僵持了十分钟后,女子的情绪突然格外激动。见状,一名民警脱掉警服化装成普通市民悄悄接近该女子,并乘其不备将其从桥栏杆上拉了下来。

被救:怪民警管闲事

让民警没想到的是,该女子被拉下来后对民警是又打又骂,认为民警干涉了她的自由。见其浑身酒气且情绪激动,民警遂强行将她带到派出所。该女子来到派出所后,不仅不肯说出自己的姓名和住所,还又哭又闹,骂民警多管闲事,自己

只是坐桥栏杆上休息,民警的行为干涉了她的人身自由。随后,民警通过查询其通话记录,通知了该女子的朋友。

晚上10点30分,该女子的3名朋友赶来。据了解,该女子姓王,今年23岁,安徽人,自幼随父母生活在金坛。经朋友介绍认识了一名溧阳吴姓男子,两人很快坠入爱河,但不久小王就发现该男子是个有妇之夫。为此,小王要求吴某离婚,但遭到拒绝。于是,小王整日郁郁寡欢。当天晚上,小王在朋友的陪同下喝了四五瓶啤酒,就在朋友上厕所的时候,她就跑了出去,没想到她竟是跑到了金沙大桥上想跳河。 徐志辉 刘劲松

菜价

冬笋抢“鲜”上市 肉蛋粮全面涨价

入冬以来的暖和天气,加快了冬季鲜蔬菜第一品——冬笋的上市步伐。昨天,记者从凌家塘市场蔬菜区获悉,来自福建、山西的冬笋不断运进市场,整体交易活跃。另外,猪肉、鸡蛋、家禽的价格全面上涨。

入冬以来,地产菜的上市量很大,尤其是食用菌类,其中平菇最便宜,批发价为4.5元/公斤,价格较上周回落了10%;草菇最贵,17元/公斤。本周,地产叶菜价格微幅上涨,青菜依旧是主打品种,目前的批发均价在1.6元/公斤左右,较上周上涨14%。部分当季叶菜的价格回落明显,如菠菜、药芹、香菜、茼蒿,降价都在20%以上。

眼下,福建、山西的冬笋已抢先上市,但因气候温暖,冬笋产量不高,上市量也不大。目前山西冬笋15元/公斤,福建冬笋卖相更好,价格较高,批发价在20元/公斤左右。

记者还了解到,猪肉、鸡蛋、家禽的价格全面上涨。目前,鲜白条猪肉的批发价为19元/公斤、冷鲜白条猪肉17.6元/公斤,较上周上涨了0.2元/公斤;鸡蛋也较上周上涨3.5%。家禽的价格也纷纷上扬,三黄鸡11.2元/公斤、白条鸡11.8元/公斤、白条鸭9.6元/公斤,分别较上周上涨3.7%、2.6%、9.1%。据市场经营户介绍,因为粮食、饲料等养殖成本的增加,加上当前的柴油荒,导致禽肉类价格在上涨。

另外,新米、新葵花籽、新花生果也大量上市。据了解,目前各类大米的批发均价,除东北长粒粳米4.5元/公斤价格稳定外,糯米6.2元/公斤、金坛粳米3.9元/公斤、宝应粳米4.15元/公斤,批发价均较上周上涨了6.9%、2.6%、1.2%。此外,食用油价格又涨了。金龙鱼5升大豆色拉油218元/箱、调和油240元/箱,每箱上涨了2元。 江红霞 王玉

法院

第四届“十佳法官”评选结果揭晓

为提高人民法院“为大局服务、为人民司法”的水平,常州全市法院从今年10月起组织开展第四届“十佳法官”评选活动。经过推荐申报、组织考察、业绩考核、专家评审和群众投票等程序,十佳法官出炉。

常州市中级人民法院立案庭副庭长刘晓琴;金坛市人民法院执行局副局长金昌大;金坛市人民法院刑事审判庭副庭长刘丽疆;溧阳市人民法院民事审判第一庭审判员吕刚等人榜上有名。另外,王宏等10位同志被评为“优秀法官”。 王利冬 刘国庆

消防

男子中毒困屋顶 数十分钟后脱险

11月14日下午4点左右,位于常州溧阳市别桥湖边的巴农铝业厂内,一名男子因一氧化碳中毒被困屋顶,生命危在旦夕。溧阳消防中队接警后迅速赶赴现场处置,数十分钟后男子被成功救下,所幸并无生命危险。

据介绍,消防官兵赶到现场时只见一名年轻男子躺在一个大厂房的房顶。经了解,屋顶距离地面大约十多米,中毒男子已经处于半昏迷状态,当务之急是要给其输氧,才能顺利将其救下。

很快,医护人员上到屋顶对其进行输氧,等到中毒症状略有好转后,消防战士将其救下。据现场了解,这名男子是厂内工人,事发时正在一车间房顶上进行维修,而那间车间正好是炼煤车间,在未采取任何防护措施的前提下,吸入一氧化碳时间过长,导致其中毒被困房顶。

目前,具体事故原因还在进一步调查之中。 肖轩 葛小林